

“迈向2011特色医疗风向标” 省城十佳特色专科医院巡礼

全国权威肛肠专家共同见证《肛肠疾病诊疗规范》 济南肛肠医院被授予全国示范医院

中国肛肠协会、中国肛肠病研究院联合举办《肛肠疾病诊疗规范》学术研讨会在京胜利闭幕，作为全国连锁品牌的专业肛肠医院——济南肛肠医院济南院被授予为《肛肠疾病诊疗规范》全国临床推广示范医院，倡议推广《肛肠疾病诊疗规范》旨在号召全国从事肛肠诊疗的医院要从检查、诊断、治疗、手术等各个环节做到标准化、规范化，最大限度保证患者利益。《肛肠疾病诊疗规范》已于2011年1月1日在济南肛肠医院正式开始实施。

2010年期间，在卫生部规划制定一百多种专科疾病诊疗规范方案的大背景下，肛肠疾病规范诊疗已经被重视起来。治疗痔疮、肛裂、肛瘘等肛肠疾病的“肛泰微创技术”入选肛肠规范诊疗方案。这说明肛肠疾病诊疗中的“镇痛”即最大程度减轻患者痛苦，“微创”即减少患者创伤，促进术后恢复，一并纳入了规范诊疗的范围，微创诊疗规范的纳入最大限度的保证了肛肠疾病诊疗的科学性、规范性，具有法律约束力，确保广大肛肠病患者能得到最有效、最安全、最经济的医疗服务和健康保障。

《肛肠疾病诊疗规范》 获同行积极响应

2011年1月1日，由中国肛肠协会、中国肛肠病研究院联合举办《肛肠疾病诊疗规范》学术研讨会在京召开，同时，《肛肠疾病诊疗规范》正式出台。此次诊疗平台得到了国内权威专业肛肠机构的全力支持，数十名中国肛肠病研究院及国内著名肛肠专家前来参与。

上午9时，《肛肠疾病诊疗规范》学术研讨会开始，会议上中国肛肠病研究院田建

利秘书长发表了《肛肠外科的现状和进展》的演讲，以广阔的视角对我国肛肠专科进行详细解析。中华外科学会结直肠肛门外科学组委员马钢教授发表了题为《肛裂闭合式内括约肌切断术——一种简单安全的外科方法》的演讲，尖端科技的运用为百姓减轻痛苦，带来幸福生活。

两位专家专业而精彩的演讲，为我国肛肠研究提供了有价值的依据，得到肛肠科

同仁的认可和赞誉。

之后，在全国品牌连锁肛肠医院的积极倡导下，中国肛肠病研究院出台了一份得到全国肛肠专家共同认可并支持的《肛肠疾病诊疗规范》。此规范首先在全国数十家肛肠专科医院广泛推崇和遵守的行业规范。规范的发布和普及将惠及每一位患者，得到全国肛肠专家的高度赞誉。



中国肛肠病研究院秘书长田建利（左一）、天津著名肛肠专家吴非教授（右三）、中华外科学会结直肠肛门外科学组委员马钢教授（左二）在规范诊疗研讨会合影

济南肛肠医院 成为首家《肛肠疾病诊疗规范》示范单位

会上，中国肛肠病研究院秘书长田建利教授授予济南肛肠医院为《肛肠疾病诊疗规范》示范单位。该院专家代表亲手接过此殊荣，表示济南肛肠医院一定在秉承全国连锁肛肠的品牌精神，切实将规范在临床中贯彻执行下去。在全力打造京鲁鲁微创诊疗平

台的同时，让京津鲁地区乃至全国的肛肠患者享受到规范的肛肠病诊疗服务。

田建利秘书长介绍，济南肛肠医院作为《肛肠疾病诊疗规范》示范单位，是经过深度考察的。是从全国上百家专业肛肠医院遴选出来的结果，之所以选择肛肠，是因为这里汇聚了北京、天

津、山东等地的肛肠名家，让市民足不出户就可以享受到顶级专家的医学、规范的诊疗服务，医院实行男女分诊，充分保护患者隐私。肛肠医院凭借强大的技术支撑和丰富的专家资源在全国的肛肠学科当中备受推崇，成为国内外学术论坛和专家研讨的首选合作单位。

肛泰微创技术被纳入《肛肠疾病诊疗规范》

肛泰微创技术，在传统诊疗模式的基础上，应用现代先进的科学技术，结合国际治疗肛肠病的先进技术，通过权威专家组的研究定论，由操作技术娴熟的专家经过临床试验，经过中国肛肠病研究院推广应用的一种微创技术。肛泰微创技术具有：标准诊断、个体化微创治疗、全程疼痛控制、保护肛、调节肛门生理功能、

恢复肛门组织结构六大优势。其临床组合运用，改变了单一治疗多种肛肠疾病的局限性，为真正在治疗上实现“不同痔，不同论”，在技术上实现微创、微痛、快速康复，为手术安全高效、杜绝病情复发提供了强有力的保障。

京鲁鲁肛肠微创诊疗月在济南肛肠医院正式启动，中国肛肠病研究院田建利秘

书长、中国肛肠学会理事吴斌教授、中国医科大学国际医学博士张玉文教授、北京白求恩医学院苏德魁教授等著名专家将对肛泰智能PPH微创、肛泰超声介入术、多普勒痔动脉结扎术、痔切闭术、肛泰可视套扎术等肛泰微创技术进行临床推广应用，让广大肛肠病患者解除病痛，享受更为精细化的规范诊疗。



中国肛肠病研究院秘书长田建利授予“济南肛肠医院诊疗规范示范医院”



中国肛肠病研究院专家为济南肛肠医院成为诊疗规范示范单位题词



中国肛肠病研究院等全国数十家肛肠专家对诊疗规范进行学术研讨

济南肛肠医院

关于《肛肠疾病诊疗规范》的承诺书

济南肛肠医院全体医务工作者郑重承诺：

- 1、检查规范，确保每一位患者每一个环节的合理检查。
- 2、诊断规范，制定诊断的步骤，以及必要的术前检查项目。
- 3、手术医生规范，需经专业培养一年以上。
- 4、手术操作规范，门诊、麻醉、微创手术医师术前讨论，明确麻醉方式。术中严格执行无菌及微创外科操作细则。
- 5、尊重每一个体检者的隐私，不做虚假检测，不出虚假体检报告。
- 6、绝不使用过期变质或没有生产批号的药品和试剂。
- 7、优化流程、简化环节、缩短候诊时间。
- 8、保持环境卫生、营造良好就医氛围。

特此承诺！

2011年1月1日

重要提示：

全国连锁品牌——济南肛肠医院，济南仅此一家，绝无分院。医院地址：北园大街202号(北园汽车城对面)，来诊的患者可电话咨询详细乘车路线，谨防车站医托，以免上当受骗。



肛肠微创诊疗月，预约京、津、鲁权威肛肠专家

本次京鲁鲁肛肠微创诊疗月期间，众多权威肛肠专家齐聚济南肛肠，田建利教授(中国肛肠病研究院秘书长)、吴斌教授(中国肛肠学会理事、济南肛肠医院院长)、张玉文教授(中国医科大学国际医学博士)、苏德魁教授(北京白求恩医学院教授)、刘秀华(济南肛肠医院女子诊疗中心特聘专家)、仪孝信(原兰州军区总医院肛肠科主任)、李健庭(中国医师协会肛肠专业委员会委员)、李素珍主任(肛泰女子诊疗中心主任)等十几位权威专家组成医术造诣高和临床经验最丰富的专家团。针对肛肠常见病如内痔、外痔、混合痔、肛裂等肛肠疾病，以及各种疑难的肛瘘、肛周脓肿、肛乳头瘤、直肠息肉、以及各种肛肠术后失败病例，均可以在专家团的帮助下找回健康。

优惠项目

韩国升级版电子肛门镜+清洁灌肠半价60元

肛泰PPH微创技术援助800元

肛泰HCPT微创技术援助500元

治痔疮 到北园大街 找肛肠医院

济南肛肠医院 院址：北园大街202号(北园汽车城对面) 专家预约热线：0531-62301111 网址：www.0531gcw.com